Exercice 1
Construire les points suivants

< F barycentre de (A,2) : (B, —1)
& (G barycentre de (A, —3) ; (B,5)

Exercice 2
ABC un triangle .
G un point tel que Best barycentre de

(A,Q) ; (G,l). montrer que G est barycentre
des points (A,Q) : (B, —3)

Exercice 3

Soit ABC' un triangle

1) construire le point D tel que AD = SA_E

2) montrer que Aest barycentre de
(D.-2) 5 (B.3)

3) construire le point G barycentre des points
(D.-2) 5 (c.3)

4) montrer que AG et BC sont liés
Exercice 4
Soient ABC' un triangle, / le milieu du

segment [A C’] et G un point tel que :
5AC = 6BG

1) montrer que G est barycentre des points
pondeéres (A,5) ; (B, —6) : (C’, —5)

2) soit N le barycentre des points pondéres
(¢.5): (B.3)

Montrer que B est barycentre des points
(€.5); (~.-8)

barycentre

3) en déduire que G est barycentre des points
(4.-5): (c,-5) ; (v, 16)
4) montrer que I , G et N sont alignés

Exercice 5
ABC un tringle et () un point tel que

5CQ = CB

1) montrer que () est barycentre des points
(c.4): (B.)

2) soit P le barycentre des points ponderes
(A, —1) ; (0,4) montrer que C' est barycentre
des points (A,l) ; (P,3)

3) montrer que () est le barycentre des points
(41):(B1): (P.3)

4) soit I le milieu du segment [AB} montrer

que P ; @ et I sont alignés
5) on suppose que A(—1,2) , B(—3,—1) et
C (2, —1) déterminer les cordonnés des points

Qet P

Exercice 6
ABC untriangle et E' le barycentre des points

(O, —1) ; (B,%j ; F le point tel que A—]; =iA_J§

1) montrer que BE = %B—C ; faire une figure

2) montrer que F est barycentre des points

(41): (Béj

3) calculer EF en fonction de AB et AC

4) soit J le milieu du segment [A C}
montrer que E , F' et J sont alignés

Exercice 7
Soient ABC' un triangle et G, le point tel que

1) montrer que G, est le barycentre des points
(A,3) ; (0,2)

2) soit G un point tel que B est barycentre
des points (A,Q) ; (0,6) et (G, —5)

Montrer que G est le barycentre des points
(4,9) 5 (B,-10) et (C.6)

3) prouver que B ; G et G, sont alignés

Exercice 8

Soit ABC untriangle. [, J et K trois

BJ =3BC
5

points tels que Al Igﬁ ;
—_ 1 —_—
et CK =—CA
4
Montrer que (AJ) : (BK) et (CI) se coupent

en un point a déterminer
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